



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника милиции, который обвиняется в превышении должностных полномочий и краже автомашины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника экспертно-криминалистического центра ГУВД Челябинской области Дмитрия Репко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, в 2009 году Репко при производстве следственных действий в квартире потерпевшего, в которой была совершена кража, похитил ключи от автомобиля марки «Форд-Фиеста» 2006 года выпуска. Затем он продал машину за 50 тысяч рублей водителю-милиционеру УВД Калининского района Челябинска Алексею Шумилову. Данное преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения. Следственное управление СК России по Челябинской области 25.04.2012

25 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/744821>